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Matematik

Calisma Kagdi
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Carpma Etkinlikleri
&
Toboklordo bulunan cileklerin top-

lam sayisini carpma islemi yaparak
bulunuz.

OQ; | OQ; ) ﬁq.‘ 99 3
Yukarida ka¢ tane balon oldugunu
carpma islemi yaparak bulunuz.

Bizim evde ginde
3 ekmek
tuketilir.

Merveler bir haftada kac ekmek
tUketir?

Bir kuafér her gin 8 musterinin
sacinl kesmektedir. Buna gére 5
gunde kag musterinin sacini keser?

Yukaridaki toplam yumurta sayisini
carpma islemi yaparak bulunuz.

Duru her gun 9 sayfa kitap
okumaktadir. Duru 3. ginin
sonunda toplam kac sayfa kitap
okumus olur?

TOlay'n 7 arkadasi vardir. Her
arkadasina Ucer toka hediye eden
TOlay, arkadaslarina toplam kag
toka hediye etmistir?

Enes SERT
2/F Sinifi Calismalari

T T T T I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I rIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrrrrryryrryryryryrxyxxrxrxxxx

T T T R P T T R T R T RN TR R RPN TR TR TR TR TR RN

T T T P T T T T T T TR R R R RN TR TR TR RY




T N N N R N N N N N N N N N N T N N T AN N RN N N A N N NN NN TN

BILMECELER

Yemegin basi, Hastanin asi. (

Eli var, ayagi yok;  karni yarik, cani yok. (

) Acarsam dunya olur yakarsam kul olur.( )
) Inci gibi dislerim, odunlari diglerim.( )

Gunde 10 test cbzen Semra bir
haftada kac test cozer?

Tanesi 4 TL olan
kalemlerden 5 tane
aldim.

Ecrin

Ecrin saticiya kac lira 6demistir?

2X4=A
3 x 7 =PBdir.

Buna goére A + B isleminin sonucu
kactir?
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GUnde 8 kilogram sUt veren bir inek,
4 gunde toplam kac kilogram sit
verir?

Nurcan’in 8 kalemi vardir. Oya’nin
kalemleri ise Nurcan’in kalemlerinin
3 katindan 7 eksiktir. Oya’nin kag
kalemi vardir?

Bahar 7 wyasindadir. Annesinin
yasi, Baharin yasinin 4 katindan
6 fazladir. Baharin annesi kacg
yasindadir?

e i g - ¢

Agaclardaki elmalarin toplam sayisini
ifade eden islem hangisidir?

A) 10+10=20
Bl 4x4=16
C) 4x5=20

Gulsun, kilogrami 7 TL olan muzlardan
3 kilogram aldi. GUlsUn saticiya kag TL
odemistir?

Al 21 B) 15

Asagdidaki carpma islemlerinden han-
gisinin sonucu farklidir?

A 8x3 Bl 7x4 Cl6x4

Bir ciftlikte 10 koyun ve 10 tavuk vardir.
Koyun ve tavuklarin toplam ayak
sayisi kactir?

A) 48 B 50 C) 60

T T I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I rIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrrrryryrryryryryryyryrryrxyxxx




